

第二届全国青年运动会实体火炬在石楼县成功传递



石楼县委书记油晓峰将火炬交给第一棒火炬手



石楼县委副书记、政府县长陈浩从最后一棒火炬手里接过火炬



文艺展演《青铜魂》

传递青春之火，点燃时代激情。7月25日上午，第二届全国青年运动会实体火炬传递在石楼县激情传递。

伴随着嘹亮的国歌声，鲜艳的五星红旗冉冉升起，火炬传递仪式正式开始。石楼县委书记油晓峰点燃第一棒火炬，向全场展示后，交给第一棒火炬手——石楼县灵泉镇党委书记王延平，并宣布“中华人民共和国第二届全国青年运动会‘山西燃气杯’火炬传递石楼站传递开始”。

为青春接力，为梦想加油！在2800米的传递中，来自各行各业的24名火炬手精神饱满、步伐矫健，以昂扬的态度传递青春的火炬。圣火从该县人民政府院出发，途经延安街、崇文桥、东征大街最终到达东征纪念馆。24名火炬手一棒一棒传递，和着热情的群众们此起彼伏的欢呼声，汇聚成一首昂扬的进行曲，每个火炬手在接过火炬的时刻，脸上都洋溢着幸福的笑容，他们一边高举火炬，一边自豪地向路边的人群频频挥手致意。

沿线群众手持国旗和二青会徽旗以各种方式为火炬手呐喊助威，更有学生、机关工作人员、民间舞蹈队等组成的助兴演出队伍，通过多种形式的文艺表演展示着石楼儿女的热情与喜悦。

最后一名火炬手是来自石楼中学的优秀学生、全县中考状元李伟静。当她接过最后一棒火炬到达东征纪念馆收火台上时，现场的观众纷纷站起来，挥舞起手中的小旗，发出阵阵激昂的欢呼声，这一刻，大家都洋溢着笑容，沉浸在喜悦中，徜徉在激情里……

在大家的共同见证下，火种护卫队员将最后一棒火炬引入火种灯。石楼县委副书记、政府县长陈浩宣布“中华人民共和国第二届全国青年运动会吕梁市石楼站火炬传递圆满结束”。

(本版文图由王永平 霍爱兰 陈钰 王蓉 苏彦云 郑云辉提供)



喜迎二青会圣火



火炬传递在延安大街



火炬手风采



王延平

石楼县灵泉镇党委书记，以“一主两垣六流域”的发展规划为统领，团结带领全镇广大党员干部凝心聚力谋发展。探索出一条符合灵泉镇发展的特色乡村旅游之路，2017年被评为山西省人民满意的公务员。



冉紫成

他尊敬师长、团结同学、乐于助人，是一个有思想，有主见，有理想，有抱负的有志青年。去年以602分的高分考入南京航空航天大学，曾多次在全国高中物理、英语、数学成绩竞赛中获奖，假期积极参加各类社会公益志愿活动。



郝爱萍

石楼县城关小学体育老师，从教以来一直以热情、敬业行走在自己的教学路上，把健康、快乐传递给每一个孩子。多次被评为“吕梁市全民健身先进个人”“吕梁市优秀辅导员”“模范教师”“优秀教师”等。



赵琦

山西九牛牧业股份有限公司董事会秘书、人力资源部部长、行政部部长，任职期间多次组织公司大型年会及员工团建活动，参加社会公益活动数百场。曾多次荣获优秀管理者荣誉称号，2017中国年度最佳雇主(太原)荣誉称号。



刘建军

石楼县卫生健康和体育局办公室主任，参加工作以来，他始终把人民健康放在首要位置，始终保持不懈怠、积极向上的精神状态，为全县人民群众身心健康保驾护航。2006年至2018年连续十三年年终考核均为优秀。



蔚转转

自2011年工作以来，对待工作一直态度认真、兢兢业业，受到了领导同事的一致好评。先后荣获省分行“本部青年员工进网点营销”活动先进个人、市分行“机关先进工作者”，在近三年度考核中连续被评为优秀。



陈涛

石楼县零动信息科技有限公司总经理，大学毕业后返乡创业发展电商产业，用实实在在的实际行动助力脱贫攻坚，并获得石楼县十佳农村电商带头人称号。



冯小建

先后在太原广播电视台《新闻快车道》和《太原新闻》栏目从事采编工作，先后荣获山西新闻奖7次、山西广播电视影视奖5次，中国城市电视新闻奖4次，太原新闻奖17次，2018年太原市十佳新闻工作者等荣誉称号。



梁虎耐

石楼县一名普通的环卫工人，参加工作以来，她每天起早贪黑，工作任劳任怨，勤勤恳恳。2011年被山西省劳动竞赛记个人二等功，2017年荣获“五一”劳动奖章，2018年被评为第三届“最美石楼人”(最美环卫工人)。



赵泽民

曾被市委首批选派到福建挂职锻炼，挂职期间，他积极向挂职所在地干部职工学习，从中寻找可在全市借鉴、复制、推广的做法。将学到的成熟经验运用到实际工作当中，为推动水利事业发展起到积极的贡献。



郑小勇

山西省第十三届人大代表、山西省2014年度“五一”劳动奖章获得者、2018年度山西省劳动模范，带领山区农民利用经济林下土地发展种植中药材2万余亩，帮助部分村民解决了饮水和集中供暖问题，受到广大群众一致好评。



郭志强

山西古城乳业集团有限公司人力资源部部长、山西雁之牧饲料有限公司总经理、朔州市青年企业家协会理事，他立足本土扎根基层，借用饲料加工和玉米深加工项目有力地推动了当地粮改饲的进程。



张瑞峰

石楼县医疗集团综合管理中心主任，连续5年被医院评为优秀工作人员，2014年被县委、县政府评为“十大杰出青年”；2016年被县委评为“优秀共产党员”；2018年被山西省汾阳医院评为“医联体先进个人”。



徐博

吕梁市税务局派驻胡家峪村帮扶工作队队员，驻村以来，他真心实意为帮扶村办实事，共流转土地100余亩，建设蔬菜大棚20余个，美化绿化田间路8公里，帮助全村213户共600余人在2018年实现了整村脱贫。



武海妹

石楼县曹操家政服务有限公司总经理，于2017年创办了石楼县逸航职业培训学校，至今已培训500人次，切实带动了一大批农村贫困妇女及下岗失业人员走上创业和再就业之路。



施明

江苏金陵体育器材股份有限公司山西分公司负责人，他在工作和生活中始终将“敬业、奉献、责任、团队”的企业精神作为自己恪守的信念准则。



李东鸿

2015年9月至2017年9月，在武警北京总队一师二支队一大队五中队服役，服役期间，因处置突发事件(犯人自杀)有功，被授予个人二等功。



张晓强

在工作中，带头发扬吃苦耐劳、乐于奉献的精神，工作勤奋、务实、严谨，待人谦和，受到领导和同志们的一致好评。



辛海云

石楼县法院执行局干警，2017年6月被选派到和乡山村担任第一书记，自任职以来，认真学习国家的扶贫相关政策通过抓党建促脱贫、办实事促和谐，用真情打动百姓，用发展造福百姓，用行动赢得称赞。



李书琴

石楼县融媒体中心后期制作人，自参加工作以来，她认真钻研业务，任劳任怨秉持“百双巧手”的工作理念，用心做好每一期节目的后期制作，荣获优秀新闻工作者称号。



李平

市民政局办公室主任，他立足岗位、尽职尽责、开拓创新、勇于奉献，无论在工作中还是生活中，都积极带头，以实际行动感染和带动周围的人。



张美荣

石楼县东风小学副校长、班主任兼语文老师，石楼县第九届政协委员。深受家长、同事、领导、社会各界的认可，先后被评为第二届“最美石楼人”，五一劳动奖章，吕梁市劳动模范，山西省“五一”巾帼标兵。



谢少维

石楼县公安局指挥中心副主任兼办公室主任，自参加工作以来，他全身心投入到公安工作中。先后获得“全市优秀人民警察”2次，全市公安机关“先进工作者”1次，全市公安系统青年岗位标兵1次，个人嘉奖3次。



李伟静

石楼县中学生，全县中考状元，该同学热爱班集体、尊敬老师、团结同学、品学兼优，在学校举办的文艺、体育等活动中，成绩优异，体现了一名莘莘学子的美好品德，一名当代高中生的基本素养，是大家学习的榜样。